



“菏泽保险”微信公众号

## 关爱健康 乐享运动

新华保险菏泽中支 2023年客服节盛大开幕

本报讯(通讯员 邵丹) 8月5日,新华保险第二十三届“全民享健康新华爱相伴”客户服务节菏泽站开幕式在曹州牡丹园举行,新华保险菏泽中支总经理助理黄云周、新华保险菏泽牡丹支公司负责人黄大鹏、捷安特俱乐部及130名骑行爱好者、新华保险菏泽中支客户、媒体及员工代表齐聚开幕式现场,共同享受这场运动盛宴。

当日7时30分,130名骑行爱好者齐聚曹州牡丹园,在专业领骑人员的带领下,进行了近20公里的骑行活动。活动过程中,捷安特俱乐部精心地准备了自行车趣味挑战赛,让骑行活动更



加有趣味性、互动性和娱乐性。

客服节期间,新华保险菏泽中支为广大客户献上

了丰富多彩的活动。客户服务大厅联合各四级机构开展形式多样的少儿绘画活动,一支画笔、一盒颜料

让孩子们迸发出无限创意,描绘出专属于自己的多彩世界,活动现场气氛热烈,掌声不断。

## 7家财险公司获批设立上海再保险运营中心

本报讯(通讯员 和讯) 8月14日,国家金融监管总局官网公示,7家财险公司获批设立上海再保险运营中心,业务范围为经营再保险业务。7家公司为:平安财险、中华财险、国

任财险、阳光财险、紫金财险、安盛天平和三井住友。在今年6月8日召开的第十四届陆家嘴论坛上,上海再保险“国际板”正式启动。上海银保监局与上海市地方金融监管局联合发

布的《关于加快推进上海国际再保险中心建设的实施细则》(以下简称《实施细则》)显示,在上海开设面向全球的再保险分入业务交易市场,标志着上海国际再保险中心建设又迈出重要一步。

根据《实施细则》,通过支持各类型保险、再保险机构在沪设立再保险运营中心,引导全国再保险资源向上海临港国际再保险功能区集中。

新华保险菏泽中支:  
筑牢合规“防火墙”

本报讯(通讯员 邵丹) 8月8日上午,新华保险菏泽中支开展“一把手”讲合规活动,进一步加强员工合规经营意识,强化内控合规管理建设。中支总经理李永乐以《守法遵规谋发展风清气正强根基》为主题,从负面清单的机制概述、负面清单的典型案例等方面进行讲解,围绕方案套利、销售管理、培训管理三方面进行典型案例剖析,对

推动合规管理建设提出了具体要求。

李永乐强调,全体干部职工要时刻绷紧合规案件防控这根弦,对合规工作入脑入心,真正做到“学案例、明规矩、补短板、守底线”,筑牢合规建设的防火墙,推动业务健康发展。

李永乐要求,从源头防范和控制风险,提升精细化管理水平和制度执行力,营造良好的合规文化氛围是

中持续高质量发展的基本保证。要从坚持合规文化建设目标,加强教育宣导,严守制度底线,强化监

督检查,注重落实整改,兑现考核奖惩等六个方面加强合规文化建设,建立合规文化建设长效机制。

新华保险菏泽中支:  
分级鉴定纾困境  
上门服务解难题

近日,客户王华(化名)申请住院医疗及重大疾病保险金后,新华保险菏泽中支的理赔人员考虑到客户行动不便,主动前往客户家中实施上门鉴定并协助收集理赔资料,免除客户前往鉴定机构的往返颠簸,并节省了鉴定费用。王华的父亲住院花费6万余元,医保报销3万元,公司按保险金额快速赔付医疗保险金1万元、重疾保险金1万元。

早在十几年前,为了给父亲配置全面的商业保险保障,菏泽的王华便在新华保险公司为父亲投保了《好利年年两全保险(分红型)》《附加08定期重大疾病保险》(保险金额1万元)《住院费用医疗保险(2007)》(保险金额1万元)等险种。两年前,王华的母亲不幸罹患恶性肿瘤,治疗费用基本上掏空了家庭积蓄,王华的父亲虽已年过半百,但仍要去外地打工补贴家用。不料,其在外打工时突发脑出血昏迷,虽经积极治疗但留下了后遗症,不仅需要后续康复治疗而且无法继续打工,这让本就经济困难的家庭雪上加霜。

由于王华为父亲投保较早,且其父亲一直身体健康,所以王华未考虑进一步增加父亲的商业保险保障额度。虽然提交理赔申请后,新华保险公司快速全额赔付并减免了鉴定费用,但即便加上重大疾病保险金,商业保险的赔付也未能补偿所有的治疗费用。只有全面、全额的健康保险保障并定期进行保单梳理、适时增加保障额度,才能在面对未知的风险时从容应对。

通讯员 邵丹